«Annca cnpallumBaeT Yy Kponuka:

- Kyna mHe Hago maTtn?

MyOpbIin KpOnuK en OTBEYaEeT:

- Bce 3aBucUT OT TOro, Kyaa Bam Hago npuntiny.

Ilbtonca Kapporna «Anuca B cTpaHe vyaec»




'rPAMMUPOB/
JINHENHDbIX
AJITOPNUTMOB




YTO Takoe anropnuTtMm?

Ha3oBuTe 6a30Bble CTPYKTYpPbI
aJIrOpUTMOB.

B Kakon ¢oopMe 3anmncbiBatoTCH
anropuTMmbl?

CnoBecHas, rpadpunyeckas,
nporpaMmMHag.

CocTaBbTe a/JIFOPUTM HaXOoXAeHUS
CyMMbl Yyncen A n B.



CnoBecHasa popmMa: 1. 3agatb gBa uncna A u B
2. Hantn cymmy atnx ymncen S=A+B

r'padphunueckan popma:

Ha4vano

A B
I I Kak 3anuweTcs
A anIroOpuUTM Ha a3bIke
/ . / NpOrpaMMUpPOBAHUS
Turbo Pascal?
GOHeu >




HbIE MPOIrPAMMBbB
T BKJ1IIOUATb B cebs
PaToOpbI:

pUCBamMBaHuA,
BOAA,
IBOAA.




KoMaHaa npucBamBaHuUA — o4Ha U3 OCHOBHbIX

KOMaHzA B asiroputMax paboTbl C BEIMYMHAMM.
3anncbiBaKOT ee Tak:

<nepeMeHHas BeJIMunHa> : = <BblpaxeHune>
3HAQUYOK « : = » YUTAEeTCHA «NpPpUCBOUTb>»
A:=B;

A — nepeMeHHaq;
B - BbipaxeHue;

Tunbl nepeMmeHHON A U 3Ha4YeHue nepemMeHHou B
AOJ/IKHbl COOTBETCTBOBATb APYr APYrY.

Hanpumep: X, y: integer;
y:=2X+4;



1 MNOKa nepemeHHOU He NPpUCBOEHO
3Ha4YeHue, OHa 0CTaeTcsa HeonpeaerneHHOW,

0 3Ha4yeHWe, NPUCBOEHHOE nepeMeHHOW,
COXpaHseTCsa B Hel BNAOTb A0 BbINOSIHEHUS
creayrowero NpUCcBanUBaHUS 3TOU
rnepemeHHOU HOBOro 3Ha4YeHus.

0  HOBOe 3HaYeHWe, NPUCBOEHHOE
repemeHHOU, 3aMeHseT ee npeabiayllee
3HaYeHue.



Kakue n3 cneayrowmnx
nocneaoBaTesIbHOCTEN CUMBOJIOB
ABNAOTCA onepaTtopaMn npnceBanBaHUA?

A) X:=Y;

B) MIN=K+1;

B) Rrr=125+1*A;
[) Str:="120*Y";



ON

12+a*b
b/4*a

Q9 T O 9



OTBETDI:




CTpyKTypa KOMaHAbl: BBOA <CMNUCOK NepeMeHHbIX>
[lpumep: BBoa A, B, C

OnepaTop BBOAA 3HAYEHUWN C KnaBunaTypbl UMeeT

BUA:
ReadLn (A, B, C);
raoe A,B,C- nmeHa nepeMeHHbIX.

Readln;
Kaet HakaTtusa KnasulinM BBOAA.

[JaHHble Npn BBOAE pa3aensatoTca rnpobesiamm. OKoOHYaHMe BBOAA
AAHHbIX 3aBepllaeTcda HaXxaTtuem knasuwm <keEnter>.

[lpn BBOAE AaHHbIX HY>XXHO cobsitogaTb NPaBuiIO: B KaKOM
nopsaaKke rnepeMeHHble 3anncaHbl B CNMCKEe, B TAKOM nopdaake
HY>XHO BBOAUTb UX 3HAYEHUS.



CTpyKTypa KOMaHAbl: BbiBOA <CMWCOK BbiBOAA>
[lpnmep: BbiBOA A, B, C

Write (<cnucok BbiBOAa>);
[Mpumep: Write (A, B+C, ‘komaHaa BbiBOAA);

Writeln (<cnucok BbiBOgA>);
Mpumep: Writeln (A, A, 4);

HaHHbIe npoueaypbl Npon3BoadT BbiBO4 BbIXOAHbIX
AdHHbIX Ha 3KpaH MOHUTOPaA. JneMeHTaMn Ccnmucka MOI'yT
ObITb MMeHa NMnepeEMEHHbLIX, BblIpa>XEHNA, KOHCTAHTbHI.



LN((<cnucok BbiBOAa>);

MYyaeTcs OT NepBoro TeM, UTo
Jqie BbiBOA4a nocsiegHero 3Have
COp nepeBOAUTCA B Ha4Yano
AYIOLlEeN CTPOKM dKpaHa.

OAMT KypcCoOp Ha cneayroly




Program ploshad
Var a,b,s real;
Bigin
Writln (BBegun kaTteThl’);
Readln (a,b);
| 0 owmnb0OK | s:=1/2*a*b
Writln (‘s=',s);

I__nu.m Readln;
B e




CTpyKTypa nporpamMmbl Ha
Aa3blke [lackanb

3aromook | Program <ums mporpamMmbr>;

Pa3nen
ONMCAHUH |
Var <Crucok nepeMeHHbIX>; <TUI>;
Begin
biok
OMEPaTopoB - <T€JIO IIPOrpaMMbI>;
End.




uMep 4. HanucaTtb nporpamMmmy
axoXxaeHusa cymmbl umcen A m B,

BBOANMMDbIX C KJ/ilaBNaTypbl.

-

Program summa;
Var A,B,S: Integer;
Begin
Writeln('Beeaute
3Ha4deHus uymncen A, BY);
Read(A,B);
S:=A+B;
Writeln(‘S=", S);
ReadIn(S); ‘
End.




[loMmallHee 3agjaHue

HanucaTtb nporpamMmy BbIYMNCIEHUS

nnowaan pasHobegpeHHoOW Tpaneuumn.
3Ha4YeHnst OCHOBaAHUA N 6OKOBOW CTOPOHbI
BBOASITCA C KJlaBUaTypbl.




Kakue onepaTtopbl BKJ1IOYAOT
TIMHEeWHble NporpaMmMmbl?
Ha3oBuUTe onepaTtopbl BBoAA?
Ha3zoBuTe onepaTtopbl
BbiBOAA ?

HeM oTnim4yaeTca onepaTtop
Write oT onepaTtopa Writeln?



Bbbino
MHTEepPeCHO Ha
ypoke

#A 3Har Y10 y3HanN? Xouy y3HaThb

(BcnoMHun) (GEVAL )




